



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΗΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

**Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
30 Μαρτίου 2016**

Αριθ.Απόφ.:169

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1)Γεώργιο Ντίνο, Πρόεδρο, 2)Δημήτριο Τριανταφυλλόπουλο, Αντιπρόεδρο, 3)Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 4)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 5)Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 6)Δημήτριο Καλαμίδα, 7)Δημήτριο Φιλιππάτο, 8)Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 9)Βασίλειο Γ. Χριστόπουλο, Αντιδημάρχους, 10)Δημήτριο Μπούνια, 11)Χρήστο Σπηλιωτόπουλο, 12)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 13)Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 14)Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 15)Γεώργιο Μεντζελόπουλο, 16)Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 17)Μαρία Παπαχριστοπούλου, 18)Νικόλαο Θανασούλια, 19)Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 20)Γεώργιο Γιοβά, 21)Ευστράτιο Βαρδάκη, 22)Ευστάθιο Θεοδωρακόπουλο, 23)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 24)Βασίλειο Φιλίππου, 25)Χρήστο Γούτο, 26) Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 27)Βασίλειο Τομαρά, 28)Δημήτριο Παναγιωτακόπουλο, 29)Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο και 30)Χρήστο Λαϊνά, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **τριάντα (30) Μαρτίου 2016**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **19:00'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεωργίου Ντίνου, με αριθ.πρωτ.8277/23.03.2016, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ. 1)Παναγιώτης Ανδριόπουλος, Δ.Κ.Ροδοδάφνης, 2)Νικόλαος Μπουζιώτης,, Τ.Κ. Άνω Διακοπτού, 3)Αργύριος Παπαχριστόπουλος, Τ.Κ.Βαλιμητικών, 4)Παναγιώτης Μητσόπουλος, Τ.Κ.Ζαχλωριτικών, 5)Παναγιώτης Περγλέγκας, Τ.Κ.Καμαρών, 6)Παναγιώτης Λιακάκος, Τ.Κ.Κουλούρας, 7)Ιωάννης Καρανικόλας, Τ.Κ.Μελισσίων, 8)Αναστάσιος Μούσκας, Τ.Κ. Νικολαιικών, 9)Σπυρίδων Ζούδιος, Τ.Κ.Πτέρης, 10)Ανδρέας Παπαγεωργίου, Τ.Κ.Σελινούντα, 11)Παναγιώτης Μαρίνος, Τ.Κ.Τεμένης, 12)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ.Πλατάνου και 13)Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ.Χρυσανθίου.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Μαρία Τσουκαλά, 2)Θεοφάνης Σπηλιόπουλος και 3)Κων/νος Παπακωνσταντίνου, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι παραβρέθηκαν τα τριάντα (30) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αριθ.163 έως και 207)

Για το αντικείμενο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης μετά τις εξελίξεις στο προσφυγικό-Μεταναστευτικό ζήτημα της χώρας».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεώργιος Ντίνος, ανακοινώνει το πρώτο (1^ο) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάσει εισήγηση του Δημάρχου Αιγιαλείας κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, η οποία έχει ως εξής:

«Δυστυχώς στην ευρύτερη περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου προκλήθηκαν πόλεμοι με τη βούληση των μεγάλων δυνάμεων για την εξυπηρέτηση των συμφερόντων τους.

Πολλοί εξ αυτών εξελίχθηκαν σε εμφυλίους πολέμους, που συνεχίζονται μέχρι και σήμερα και αυτό είχε ως αποτέλεσμα τις τεράστιες απώλειες ανθρωπίνων ζωών, την μεγάλη καταστροφή υποδομών αλλά και το ξεριζώμα εκατομμυρίων ανθρώπων από την πατρίδα τους για να γλιτώσουν οι ίδιοι και οι οικογένειές τους.

Αντίστοιχες περιόδους δυστυχώς έχει βιώσει και η πατρίδα μας στη νεότερη ιστορία της, με αποτέλεσμα εκατομμύρια συμπατριώτες μας να καταστούν πρόσφυγες (5.500.000 Έλληνες σύμφωνα με τα στοιχεία της Γενικής Γραμματείας Απόδημου Ελληνισμού).

Με την ευαισθησία που μας διακρίνει, ως λαό και ως Έθνος, σε όλους αυτούς τους ξεριζωμένους ανθρώπους εκφράζουμε τη συμπάθειά μας και τη στήριξή μας.

Τους τελευταίους μήνες το φαινόμενο εισροής των προσφύγων έχει λάβει ανεξέλεγκτες διαστάσεις στην πατρίδα μας, ως χώρα διαφυγής αυτών προς την κεντρική Ευρώπη.

Στην Ευρωπαϊκή Ένωση, όπως εκφράζεται αυτή τη στιγμή από τα αρμόδια όργανά της, δεν υπάρχει κοινή πολιτική, με αποτέλεσμα δυστυχώς να έχουν κλείσει τα σύνορα διαφυγής προς την Ευρώπη και όλοι αυτοί οι άνθρωποι να έχουν εγκλωβιστεί στην πατρίδα μας.

Ένα πολύ σοβαρό πρόβλημα είναι ότι μαζί με τους πρόσφυγες έχουν παρεισφρήσει οικονομικοί και άλλου τύπου μετανάστες και είναι δύσκολος πλέον ο διαχωρισμός τους.

Το Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης με το από 16.3.2016 έγγραφό του, απευθυνόμενο στις Περιφέρειες και στους Δήμους της χώρας, ζητά να υποδείξουμε κατάλληλους χώρους εντός της περιοχής αρμοδιότητάς μας, οι οποίοι είναι δυνατόν να παραχωρηθούν άμεσα για να καλύψουν έκτακτες ανάγκες προσωρινής φιλοξενίας των προσφύγων.

Ο Δήμος μας, σε συνεργασία με τις υπηρεσίες του, προέβη σε κάθε δυνατή αναζήτηση τέτοιων χώρων, αν και σε καμία περίπτωση μέχρι σήμερα δια επισήμου εγγράφου δεν έχει διευκρινιστεί για τι είδους χώρους πρόκειται, πόσα άτομα θα φιλοξενηθούν, για πόσο διάστημα και με ποιους πόρους.

Μετά από εκτεταμένη έρευνα που πραγματοποιήσαμε δεν ανεβρέθη καμία κατάλληλη υποδομή που να πληροί τις προϋποθέσεις και τους όρους της αξιοπρεπούς διαβίωσης και φιλοξενίας αυτών των ανθρώπων.

Κατόπιν των ανωτέρω, διαπιστώνεται αντικειμενική αδυναμία ανταπόκρισης στο υποβαλλόμενο σε εμάς αίτημα του Υπουργείου Εσωτερικών και συνεπώς τούτο δεν μπορεί να ικανοποιηθεί».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος διαβάζει πρόταση του Δημοτικού Συμβούλου κ. Κων/νου Παπακωνσταντίνου, η οποία έχει ως εξής:

«Το προσφυγικό, ως μέρος των τεράστιων γεωπολιτικών αλλαγών της εποχής μας, δεν μπορεί να αφηθεί στη δίνη ακροδεξιών αντιλήψεων. Όσοι ενισχύουν τις φοβίες των πολιτών και μεγαλώνουν την ανησυχία τους, δεν προσφέρουν στον τόπο-αντίθετα μας οδηγούν σε καταστροφικά αποτελέσματα. Αυτή τη στιγμή δεν χρειάζονται εθνικοπατριωτικές κορώνες. Η χώρα μας πρέπει να ανταποκριθεί σε μια ανθρωπιστική κρίση σε εξέλιξη, με βάση τις πανανθρώπινες αξίες και το διεθνές δίκαιο.

Συμφωνούμε με την πρόταση για αναζήτηση κατοικιών προς ενοικίαση για τη στέγαση προσφύγων, κάτι που ήδη υλοποιείται στην Αττική υπό την αιγίδα και τη χρηματοδότηση από την Ύπατη Αρμοστεία του Ο.Η.Ε. Όπως και με την πρόταση για τη σίτιση των προσφύγων με τη χρήση καρτών όπως για παράδειγμα οι κάρτες αλληλεγγύης που θα μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν ενισχύοντας την τοπική αγορά. Οι δράσεις αυτές αφορούν τη δεύτερη φάση και στο βαθμό που καθυστερεί η μετεγκατάστασή τους στις χώρες της Ε.Ε. που επιθυμούν.

Ως παράταξη, είχαμε εδώ και ένα χρόνο προτείνει να πάρει μόνος του ο Δήμος την πρωτοβουλία να δημιουργήσει τις απαραίτητες υποδομές (με διαθέσιμους διεθνείς πόρους και αυστηρά ποιοτικά κριτήρια) για ευάλωτες ομάδες, οικογένειες, ασυνόδευτους ανήλικους μέχρι του ορίου των δυνατοτήτων του Δήμου.

Κατανοούμε ότι η κοινωνία, μέσα σε ένα κλίμα φόβου και παραπληροφόρησης δεν είναι εύκολο να αντιληφθεί ότι υπάρχουν άλλες εναλλακτικές λύσεις με σεβασμό στην ανθρώπινη αξιοπρέπεια και το συλλογικό συμφέρον της τοπικής κοινωνίας. Να αποκλείσει τις ανεύθυνες φωνές, που δεν διστάζουν να επικαλεστούν ακόμη και ανυπόστατους λόγους για να προβάλλουν τη λογική του μίσους και του ρατσισμού.

Είναι η ώρα να σταθούμε, ως Δήμος και ως πολίτες, δίπλα στους πρόσφυγες στα μέτωπα της υποδοχής, της φιλοξενίας και της στήριξής τους.

Είναι η ώρα να δηλώσουμε προς κάθε κατεύθυνση της διαθεσιμότητά μας να βοηθήσουμε με όλες μας τις δυνάμεις αυτούς τους ανθρώπους ώστε να δώσουμε από εδώ από αυτή τη γωνιά της Ελλάδας ένα λαμπρό παράδειγμα αλληλεγγύης και υποστήριξης, όχι μόνο σε ολόκληρη της χώρας αλλά και στην Ευρώπη».

Στη συνέχεια ζήτησε και πήρε το λόγο ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, ο οποίος πρότεινε να παρθεί ξεκάθαρη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ούτε σε δημόσιο ούτε σε ιδιωτικό χώρο, όχι κάθετα για την παραχώρηση χώρου.

Στη συνέχεια ζήτησε και πήρε το λόγο ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χρήστος Λαϊνάς, οποίος εξέθεσε τα εξής:

«Όχι στα hot spot επιλογής ελαχίστων και εγκλωβισμού των πολλών

Ναι σε ανθρώπινους χώρους προσωρινής φιλοξενίας για πρόσφυγες κ μετανάστες.

-Τους τελευταίους μήνες παρακολουθούμε το δράμα δεκάδων χιλιάδων ξεριζωμένων και κνηγημένων ανθρώπων προσφύγων και μεταναστών θυμάτων των ιμπεριαλιστικών πολέμων σε περιοχές κύρια της Μέσης Ανατολής και Βόρειας Αφρικής. Νατοϊκοί και Ευρωπαίοι ιμπεριαλιστές αφού άναψαν τη φωτιά του πολέμου εξόπλισαν και χρηματοδότησαν δολοφονικές οργανώσεις τώρα κλείνουν την στρόφιγγα διαλέγοντας από τους ξεριζωμένους όσους είναι απαραίτητοι στα μονοπώλια σαν φθηνό εργατικό δυναμικό.

-Κυβέρνηση και ΕΕ με τη σύμφωνη γνώμη των κομμάτων της «εθνικής γραμμής» για το προσφυγικό με την πολιτική τους, την παράδοση του Αιγαίου στο ΝΑΤΟ βάζουν σε κίνδυνο τα κυριαρχικά δικαιώματα της χώρας πολλαπλασιάζουν τους κινδύνους για μαζικό εγκλωβισμό μεγαλύτερη εκμετάλλευση από δουλεμπόρους και αυξάνουν τον αριθμό των θυμάτων. Οι Πρόσφυγες και οι μετανάστες δεν είναι απειλή. Σκηνές σαν τις σημερινές οι Έλληνες τις έχουν ξαναζήσει, η Ελλάδα είναι μια χώρα που ξέρει καλά τι είναι προσφυγιά.

-ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ από την Κυβέρνηση να προχωρήσουν το ταχύτερο δυνατό όλες εκείνες οι διαδικασίες για την καταγραφή και την μετεγκατάσταση στις χώρες που επιθυμούν με πλήρη σεβασμό στην ανθρώπινη αξιοπρέπεια. Να εφαρμοστεί το Προσφυγικό ΔΙΚΑΙΟ με βάση την Συνθήκη της ΓΕΝΕΥΗΣ του 1951. Να σταματήσουν τα μέτρα καταστολής των προσφύγων, η επιβολή πλαφόν στις αιτήσεις Ασύλου και οι ποσοτώσεις που επιβάλλει η ΕΕ.

-ΕΙΜΑΣΤΕ αντίθετοι στα HOT SPOT που δημιουργούν συνθήκες εγκλωβισμού των πολλών και επιλογής ελαχίστων σύμφωνα με τις ανάγκες των μονοπωλίων.

Η θέση μας είναι ναι στη δημιουργία ανοιχτών-δημόσιων χώρων φιλοξενίας που θα γίνουν με αποκλειστική ευθύνη του κράτους, του Υπουργείου Μεταναστευτικής πολιτικής, καμιά εμπλοκή ΜΚΟ σε καμιά δράση που ο ρόλος μερικών τουλάχιστον είναι ύποπτος.

-Στα κέντρα φιλοξενίας να παρέχεται δωρεάν σίτιση στέγαση, ιατροφαρμακευτική φροντίδα διερμηνεία και νομική αρωγή. Ειδική μέριμνα από κρατικούς φορείς για ασυνόδευτους ανήλικους πρόσφυγες και μετανάστες ,εγκύους μητέρες και παιδιά, ΑΜΕΑ. Γενικά να παρέχονται όλες οι ανθρώπινες συνθήκες φιλοξενίας και αξιοπρέπειας.

-ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΟΙ-ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ ΓΙΑ ΜΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΖΩΗ.

-Καλούμε τους εργαζόμενους και το λαό της Αιγιάλειας να εκφράσει την αλληλεγγύη του στους πρόσφυγες και μετανάστες. Να παλέψει ενάντια στις αποφάσεις Κυβέρνησης και ΕΕ ενάντια στην παρουσία του

ΝΑΤΟ που οδηγούν στην καταπάτηση των δικαιωμάτων των προσφύγων και στο μαζικό εγκλωβισμό προσφύγων και μεταναστών. Για την απ' ευθείας μεταφορά τους από τις γειτονικές χώρες πρώτης υποδοχής και την Ελλάδα στις χώρες που επιθυμούν.

-ΝΑ ΠΑΛΕΨΕΙ ενάντια στο εκμεταλλευτικό σύστημα που γεννά πολέμους ρατσισμό ξеноφοβία φτώχεια, εξαθλίωση και τα μαζικά κύματα των μεταναστών.

-Καλούμε το λαό, την νεολαία να μην αποπροσανατολιστεί από φωνές εθνικιστικές-ρατσιστικές που βάζουν στο στόχαστρό τους κυνηγημένους-ξεριζωμένους ανθρώπους αθρώνοντας τον ένοχο της προσφυγιάς και της μετανάστευσης το σάπιο εκμεταλλευτικό καπιταλιστικό σύστημα που στο αδυσώπητο κυνήγι του κέρδους ξεθεμελιώνει δικαιώματα, ματώνει-ξεριζώνει λαούς.

-ΟΙ ΛΑΟΙ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΝΑ ΧΩΡΙΣΟΥΝ ΤΙΠΟΤΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ».

Κατόπιν ζήτησε και πήρε το λόγο ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μιχαήλ Κωνσταντίνου, ο οποίος εξέθεσε τα εξής:

«Το ερώτημα λοιπόν θα έπρεπε να είναι κύριε Δήμαρχε αν πρέπει να σταθούμε με όλες μας τις δυνάμεις στους ανθρώπους που έχασαν τα σπίτια τους, την περιουσία τους, τα πάντα και να σταθούμε κοντά τους. Όσο μπορούμε να βοηθήσουμε, γιατί κύριε Δήμαρχε μην κρυβόμαστε πίσω από το δάχτυλο μας αν αύριο το πρωί προκύψει ο κατάλληλος ο χώρος σύμφωνα με τις προδιαγραφές που βάζετε, εσείς θα δεχθείτε; Πείτε ξεκάθαρα στον λαό της Αιγιάλειας. Θα δεχθείτε να έχουμε τους πρόσφυγες εδώ ναι ή όχι; Αυτό είναι το ερώτημα, γιατί τα άλλα με συγχωρείτε είναι υπεκφυγές και με συγχωρείτε που θα πω, ότι βλέπω μια αναδίπλωση στην θέση σας, ενώ στην αρχή χάρηκα ιδιαίτερα όταν άκουσα τις δηλώσεις σας να βρούμε και σπίτια, να νοικιάσουμε και να βοηθήσουμε, μάλλον κάτω από πιέσεις και το κόστος το πολιτικό που δυστυχώς αυτό μας ταλανίζει, η θέση σας τώρα ράφτηκε και κόπηκε και έγινε λίγο πολιτικάντικη. Πρέπει λοιπόν ξεκάθαρα απόψε να πούμε. Θα βοηθήσουμε αυτούς τους ανθρώπους; Ναι ή όχι; Και όχι αν θα βρούμε χώρο. Χώρο θα βρούμε, αν θέλουμε όμως, αν θέλουμε πραγματικά και όχι αν υπεκφεύγουμε. Ευχαριστώ».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιάλειας, αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου Αιγιάλειας κ. Αθανασίου Παναγόπουλου και τις προτάσεις των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. Κων/νου Παπακωνσταντίνου, Γρηγορίου Τριανταφυλλόπουλου, Χρήστου Λαϊνά και Μιχαήλ Κωνσταντίνου και έλαβε υπόψη του το πολύ σοβαρό θέμα που έχει προκύψει πλέον για τη χώρα μας μετά τις εξελίξεις στο προσφυγικό-μεταναστευτικό ζήτημα, δεδομένου ότι έχουν κλείσει τα σύνορα διαφυγής προς την Ευρώπη με αποτέλεσμα όλοι αυτοί οι άνθρωποι να εγκλωβίζονται στην πατρίδα μας, το από 16.03.2016 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοι-

κητικής Ανασυγκρότησης, την αντικειμενική αδυναμία ανταπόκρισης του Δήμου Αιγιαλείας στο υποβαλλόμενο αίτημα του Υπουργείου Εσωτερικών διότι μετά από εκτεταμένη έρευνα που πραγματοποιήθηκε από το Δήμο και τις Υπηρεσίες του δεν αναβρέθηκε καμία κατάλληλη υποδομή που να πληροί τις προϋποθέσεις και τους όρους της αξιοπρεπούς διαβίωσης και φιλοξενίας αυτών των ανθρώπων, καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», **πλην** των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. 1)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 2)Δημητρίου Μπούρδου, 3)Γρηγορίου Τριανταφυλλόπουλου και 4)Χρήστου Λαϊνά, οι οποίοι καταψηφίζουν διότι έχουν δικές τους προτάσεις, επομένως κατά πλειοψηφία με είκοσι έξι (26) ψήφους υπέρ και τεσσάρων (4) κατά,

Αποφασίζει

Την αντικειμενική αδυναμία ανταπόκρισης του Δήμου Αιγιαλείας στο υποβαλλόμενο αίτημα του Υπουργείου Εσωτερικών περί υπόδειξης κατάλληλων χώρων εντός της περιοχής αρμοδιότητάς του και της άμεσης παραχώρησής τους, προκειμένου να καλύψουν έκτακτες ανάγκες προσωρινής φιλοξενίας των προσφύγων, δεδομένου ότι μετά από εκτεταμένη έρευνα που πραγματοποίησε ο Δήμος με τις Υπηρεσίες του δεν αναβρέθηκε καμία κατάλληλη υποδομή που να πληροί τις προϋποθέσεις και τους όρους της αξιοπρεπούς διαβίωσης και φιλοξενίας αυτών των ανθρώπων.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 169/2016.**

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος